

## Інформація про спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»



Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок - одна із провідних спеціальностей економічного напрямку. Професія фінансиста є актуальною та престижною, оскільки в час постійного розвитку економіки кількість підприємств різних форм власності та сфер діяльності постійно зростає, а тому збільшується і потреба в фінансистах, аналітиках, фінансових консультантах та фінансових менеджерах.

Професія фінансиста є однією із найбільш престижних та високооплачуваних у світі, та вимагає системного застосування управлінських та аналітичних навичок для оцінки фінансового стану підприємств та організацій, бюджетування та прогнозування, контролю над витрачанням грошових коштів та розробки заходів з мінімізації ризиків.

Відповідно до даних [Державної служби статистики України](#) фінансисти отримують одну із найвищих офіційних заробітних плат в Україні та у всьому світі. Це також підтверджується численним обсягом вакансій, розміщених на сайтах з пошуку роботи [work.ua](#), [rabota.ua](#), [hh.ua](#).

Випускники за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок » можуть працювати:

- у **фінансовому секторі** на посадах керівників та спеціалістів різних відділів банківських установ, страхових компаній, інвестиційних фондів, мікрофінансових організацій, представництва міжнародних фінансових організацій;
- у **корпоративному секторі** на посадах фінансових директорів, головних бухгалтерів, керівників та спеціалістів фінансових і економічних підрозділів, фінансових аналітиків, аудиторів та бухгалтерів, економістів;

- у державному секторі на посадах керівників та спеціалістів різних відділів у Національному банку України, Державній податковій службі, Державній аудиторській службі, Державній казначейській службі, Державній митній службі, Пенсійному фонді та інших позабюджетних фондах, а також районних та обласних державних адміністрацій, органах місцевого самоврядування).

Циклова комісія спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» активно підтримує зв'язки з випускникам минулих років, в тому числі і з тими, хто обіймає керівні посади в банківських установах, бізнес-структурах, органах державної влади, та стає першим роботодавцем для нинішніх студентів. Це дає можливість забезпечити працевлаштування найбільш активних студентів вже на старших курсах.